

格鲁吉亚前总统 当上乌克兰州长



5月30日,乌克兰总统波罗申科任命格鲁吉亚前总统萨卡什维利为敖德萨州州长 CFP供图

资料 乌克兰敖德萨州

敖德萨位于黑海沿岸,有着“黑海明珠”之称。拥有106万人口,其中俄裔占多数。敖德萨州虽不是乌克兰军方与反政府武装的激战之地,但这里的亲俄和反俄情绪对立严重。2014年5月,当地工会大楼发生大火,烧死了被困在里面的42人,其中大多数是俄裔人士。如今,俄政府仍在要求调查敖德萨大火的原因。

当地时间5月30日,乌克兰总统波罗申科宣布,格鲁吉亚前总统萨卡什维利被乌克兰任命为该国西南部的敖德萨州州长,并向其颁发了总统任命书。波罗申科在宣布这一令人意外的决定时说,萨卡什维利在此前已经完全获得了乌克兰的公民身份。
新华社 综合

乌总统高调任命

据报道,当乌克兰总统波罗申科在敖德萨通过一次电视播放的节目宣布这一决定时,格鲁吉亚前总统萨卡什维利就站在他的身边,两人十分高调。而就在任命的前一天,他刚刚赋予了萨卡什维利乌克兰公民身份,从而为当天的任命铺平了道路。乌克兰总统波罗申科在敖德萨州府介绍47岁的萨卡什维利是乌克兰人民“伟大的朋友”。与此同时,约有几百名高举乌克兰国旗的当地民众来到了州府欢迎萨卡什维利的到任。

萨卡什维利本人在当上州长伊始便影射俄罗斯,他说:“我们的目标是超越强加于乌克兰的这场人造冲突”。萨卡什维利2004年至2013年期间曾两度担任格鲁吉亚总统,在其任内和西方结盟并与俄罗斯发生短暂的战争,是一个典型的“反俄派”。

俄罗斯表示愤怒

据悉,敖德萨市是乌克兰国内的第二大城市,这座有100多万俄裔人口的城市同时也是乌克兰的主要港口之一,紧靠摩尔多瓦境内亲俄武装人员控制着的地区德涅斯特。因此,波罗申科为什么要任命萨卡什维利担任敖德萨州的州长,显然意味深长。

对于这一任命,波罗申科本人解释说,他向萨卡什维利定下的使

命是:维护主权、维护领土完整、独立与和平——这被认为是针对俄罗斯的。同时他还强调萨卡什维利最重要的一项任务是“反贪腐”。

在这一任命的消息公布后,俄罗斯外交部使用了极其激烈的言辞抨击这一任命,强调称:“被指犯下屠杀格鲁吉亚人民罪的萨卡什维利竟然摇身一变为敖德萨州的州长。这就是西方欣赏的乌克兰民主的最深刻的象征。”

格鲁吉亚很无奈

格鲁吉亚前总统萨卡什维利一直是一个争议人物,一方面他因为在格鲁吉亚进行了激进的改革而受到西方赞誉,但另一方面目前的格鲁吉亚现政府指责他滥用权力并要求将其引渡回国接受调查。萨卡什维利本人则否认格鲁吉亚当局的指控,并称有关指控出于政治目的。此外,他还是俄罗斯总统普京的“眼中钉”,2008年,格鲁吉亚与俄罗斯因亲俄分裂地区欲摆脱格鲁吉亚发生闪电战,格鲁吉亚失败。

如今,在萨卡什维利获得乌克兰公民身份后,格鲁吉亚对其引渡的要求将变得异常艰难。格鲁吉亚现政府司法部一名官员无奈地表示,这意味着引渡要求将无法继续落实下去。格政府于不久前向乌克兰方面提出了引渡要求,但遭到了乌方的拒绝,而萨卡什维利本人则一直身在乌克兰。

华裔女子 帮百余中国留学生 假结婚移民加拿大

一个名叫任薇的华裔女子近日被加拿大法官处以“居家软禁729天”的惩罚,理由是她通过策划假结婚服务,帮130多个中国留学生移民加拿大。

先交3.5万元“启动”费

参与任薇组织的“假结婚”移民活动需缴纳3.5万元“启动”服务费。拿到钱后,任薇负责安排中国申请人和他们的加拿大“配偶”照相、招揽参加婚礼的“群众演员”、租借结婚礼服等“一条龙服务”。申请人需要自行承担结婚离婚费用及其他开销。任薇开展上述活动已经有7年时间。

根据约定,任薇的加拿大同伙首先要和希望移民的中国学生一起旅行并拍照。在拍照过程中,任薇要求双方经常变换衣服和发型,从而让移民局相信其亲密关系。双方还得开设共同账户,显示两人在一起生活。

订婚宴结婚宴同一天办

在结婚当天,“新人”在市政府举行结婚仪式,并穿上传统中国服饰在附近举行晚宴。同一天,“新人”还要换上日常衣服在另一家餐馆举行所谓的“订婚宴”。整个过程都会被拍下来作为证据。如果移民成功,任薇的每个加拿大同伙能得到7000多加元的好处费。

法官考虑到48岁的任薇是脑瘤患者且有三个孩子,另外她曾在判决前写信“真诚忏悔”,最终从轻判其居家软禁和宵禁。
综合

枇杷大量上市,自制枇杷膏火了 DIY虽然享受,可有时候不靠谱

夏天,枇杷成熟,大量出现在市面上。枇杷果肉多汁柔软、味道甘甜、营养丰富,受到很多朋友的喜欢。因此,枇杷被誉为“果中之皇”。一般来说,很多朋友都喜欢鲜食枇杷,但也有些人会将枇杷做成枇杷膏、枇杷露,希望用它润肺化痰、止咳平喘、护喉利咽。然而中医养生专家告诉记者,枇杷膏不宜自制,真正的枇杷膏用的药材其实是枇杷叶,由于处理起来需要一定的工艺,家庭制作可能效果适得其反。

现代快报记者 金宁

工艺复杂 药用枇杷膏一般是医院制剂

到了枇杷上市的季节,淘宝上搜搜,很快就出现农民自制枇杷膏字样,几十元到一百多元不等。如果在网上搜如何自制枇杷膏,你能发现热心网友贡献的N多经验和方法流程。记者在网看到,一个卖家在网上销售自制的川贝枇杷膏,写着不加糖,只是加一点川贝、上好的冰糖,还有自己家里的纯野花蜂蜜,自己家里纯手工做的,做它时先去皮去核,果肉压出来的汁,熬8个小时,中间还得不停地搅拌,一瓶枇杷膏要用10斤枇杷做成。一瓶65元到85元不等,得看稀稠程度。

药用的枇杷膏能自制吗?南京

市中医院主任医师谢英彪教授介绍,中药枇杷露或枇杷膏,应该在医院由有资质的药师制作,在家制作一般不提倡制作颗粒剂、合剂剂型的中药,家庭制作一些中药茶剂是可以的。由于在医院制作这些药的时候要加校味剂,还要加防腐剂才能保存,它有一定的工艺要求,之后还应该消毒灭菌,分装时要在干燥的玻璃器皿中进行,在家制作质量不能保证,如果变质了,弄不好适得其反。

赶快知道 真正入药的其实是枇杷叶子

谢英彪教授认为,从中医角度来看,枇杷味甘酸、属性平中带着些许凉,基本上既不偏寒也不偏热,

任何体质的人都可以吃。虽然叫做枇杷膏,但事实上,中医里真正入药的并非枇杷,而是枇杷叶,可以清肺热、降胃气,对烦躁、口渴也有助益。跟枇杷叶相比,枇杷果实的功效就弱得多了,可为食补,平日保养、调养体质用,可是没法子治病的,说枇杷有药用价值有些言过其实。但要提醒大家的是,用来制作枇杷膏的是老叶,没有毒性,但新叶跟果核则含微量氰化物,有微毒性,千万别乱吃。

虽然枇杷适合各种体质人食用,但胃寒、寒咳患者,以及寒症型感冒病患(流鼻涕、怕冷,但喉咙不痛),最好不要多吃。如果希望服用枇杷膏来止咳,不妨先去医院咨询一下医生,对照自己的症型进行正确的选择。

微美人课堂

针刺美容,你了解吗?

上期微美人课堂报道了针刺治疗眼袋之后,很多读者对它非常感兴趣。对此,江苏省中医院医学美容中心副主任中医师张世中博士表示,针刺美容是肉毒素或手术以外另一种全面恢复青春的方法,而且越来越受欢迎。

张世中介绍,中医理论把面气色、性格情志和脏腑功能作为一个整体来看待,即面色本身可以反映人体脏腑功能以及性格特征,这也是中医针灸用于驻颜美容的深刻原理所在。现代医学认为通过刺激面部经络腧穴,可以使局部组胺和乙酰胆碱等神经递质增加,刺

激血管扩张,促进血液循环、淋巴循环,增加局部营养供应,补充皮肤营养和水分;增强肌肉弹性,防治皱纹。

针刺美容对于皮肤的状态具有双向调节作用,通过对神经的调节,既能抑制皮脂腺分泌、减少皮肤油腻,又可以促进油脂分泌、防止皮肤干燥,使皮肤处于健康、正常的生理状态。它对治疗黄褐斑、痤疮、扁平疣、老年斑、脱发等都有显著的效果,还可疏通经络,改善组织循环,促进表皮细胞新陈代谢,消除斑点、痤疮,并能增强肌肉弹性。

特别提醒

从去年12月底开始,现代快报微美人课堂微信的“张博士·美丽实话实说”栏目与各位求美者见面了。每周一,她就美丽的方方面面与你实话实说。本期张博士将谈谈针刺美容。想了解详情,请扫描加入现代快报微美人课堂,查看精彩内容,并留下你的问题或者想关注的美丽的话题,届时我们将邀请张博士为大家解答。



QQ群: 41206085

6月6日上午来健康大讲堂

听南京中医药大学钱士明教授讲帕金森病的中医治疗

6月6日(周六)9:00,南京中医药大学钱士明教授受邀作客健康大讲堂,讲解“帕金森病的中医治疗”。帕金森病是一种常见的神经系统变性疾病,老年人多见,平均发病年龄为60岁左右,40岁以下发病的青年帕金森病较少见。

钱士明,南京中医药大学第一临床医学院教授、硕士生导师;现任南京自然医学会脑病专业委员会主任委员。从事中西医结合临床工作50多年,对心脑血管病防治有着丰富的临床经验,擅长中西医

结合治疗帕金森病、小儿脑瘫、高血压病、冠心病、高脂血症,心绞痛,心律失常、心肌病,心力衰竭、脑萎缩、脑梗塞、原发性血小板增多症、亚健康中医调理等。钱士明教授在国医堂的门诊时间为每周四上午。

健康大讲堂地点:南京汉中路282号南京中医药大学国医堂五楼(地铁2号线汉中门站1号出口)。请读者听课前先拨打现代快报读者咨询热线96060预约,约满50名为止。

小儿打呼噜不能轻视

文静又可爱的敏儿(化名)今年6岁了,最近夜里睡觉打呼噜的情况越来越严重,妈妈赶紧带她到江苏省妇幼保健院、江苏省人民医院分院耳鼻喉科就诊。据敏儿妈妈说,孩子从小就打呼噜,有时轻、有时重,有时也不打,但最近夜里打呼噜声越来越大,持续不断,有时甚至会被憋醒。

据该院田慧琴副主任医师解

释,小儿“打呼噜”医学上称之为儿童鼾症,在婴幼儿及儿童期是十分常见的,与他们上呼吸道的结构特征有关。一般来说,儿童打呼噜有可能腺样体和扁桃体肥大、气道狭窄、呼吸道有炎症、肥胖或睡眠姿势不佳,省妇幼耳鼻喉科专家特别提醒:有些家长不太把孩子打呼噜当回事,其实儿童打鼾可能比成年人有

更大的危害,打鼾首先影响睡眠,睡眠质量一旦下降,势必影响生长激素的分泌,影响儿童的生长发育。因此要及早予以干预,包括加强喂养,增强体质,减少发生各种急、慢性呼吸道炎症的概率,避免炎症引起的上呼吸道阻塞。对于腺样体和扁桃体肥大引起的打鼾,如果治疗效果不佳,可考虑手术治疗。
张昱